
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М И Ш Љ Е Њ Е 

по Захтјеву привредног субјекта ЈП Електропривреда БИХ д.д. Сарајево о обавези 

подношења пријаве концентрације 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сарајево, 

новембар 2016. године 



 

 

 

 

 

Број: 01-26-7-017-  3  -I/16 

Сарајево, 10.11. 2016. године 

 
На основу члана 25. став (1) тачка ф) Закона о конкуренцији (''Службени гласник БиХ'', бр. 

48/05, 76/07 и 80/09), а по Захтјеву за мишљење привредног субјекта ЈП Електропривреда БиХ 

д.д. Сарајево, Вилсоново шеталиште 15, 71000 Сарајево, Конкуренцијски савјет Босне и 

Херцеговине на 135. (стотинутридесетпетој) сједници одржаној дана 10.11.2016. године, донио 

је 

 
М И Ш Љ Е Њ Е 

 
Привредни субјекат ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево, Вилсоново шеталиште 15, 71000 

Сарајево (у даљем тексту: Подносилац захтјева), поднијело је Конкуренцијском савјету Босне и 

Херцеговине (у даљем тексту: Конкуренцијски савјет) Захтјев за мишљење (у даљем тексту: 

Захтјев) дана 04.07.2016. године запримљен под бројем: 01-26-7-017-I/16. 

 
Подносилац захтјева у битном наводи: 

 

- да је ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево електропривредно друштво регистровано 

код Кантоналног суда у Сарајеву под бројем УФ/И-392/04, које обавља дјелатности: 

производње електричне и топлотне енергије, дистрибуције електричне енергије, 

снабдијевање електричном енергијом, трговином електричном енергијом и друге 

дјелатности утврђене статутом; 

 

- да је ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево организовано као акционарско друштво у 

којем је Федерација БиХ главни акционар са 90,3691% акција док је остатак у 

власништву тзв. малих дионичара; 

 

- да у свом саставу има регистроване подружнице које обављају дјелатност производње 

електричне енергије: Хидроелектрана на Неретви, Ј. Чернија 1, 88420 Јабланица, 

Термоелектрана Какањ, Ћатићи, 72240 Какањ, Термоелектрана Тузла, 21 априла 4, 

75000 Тузла као и подружнице које обављају дјелатност дистрибуције и снабдијевања 

електричном енергијом и то: Електродистрибуција Бихаћ, Босанска 25, 77000 Бихаћ, 

Електродистрибуција Мостар, Адема Бућа 34, 88000 Мостар, Електродистрибуција 

Сарајево, Змаја од Босне 49, 71000 Сарајево, Електродистрибуција Тузла, Рударска 38, 

75000 Тузла, Електродистрибуција Зеница, Сафвет бега Башагића 6, 72000 Зеница; 

 

- да има учешћа у сљедећим привредним друшвима рудника угља: Рудник мрког угља 

Какањ д.о.о., Рудник мрког угља Бреза д.о.о., Рудник мрког угља Ђурђевик д.о.о., 

Рудник мрког угља Зеница д.о.о., Рудник мрког угља Абид Лолић д.о.о., Рудници Крека 

д.о.о. Тузла, и Рудник угља Грачаница д.о.о.; 

 

- да је привредни субјекат Рудници мрког угља Бановићи д.д. Бановићи, Армије БиХ 52, 

75290 Бановићи регистрован код кантоналног суда у Тузли под бројем: (..)*1 у облику 

акционарског друштва у којем је акционар са 69,30% Федерација БиХ а остатак од 

30,70% у приватном власништву а које обавља слиједеће дјелатности: вађење лигнита, 

помоћне дјелатности за остало вађење руда и камена, површинска обрада и превлачење 

метала, испитивање терена за градњу бушењем и сондирањем и друге дјелатности 

утврђене статутом; 

                                                           
1 (..)*- Подаци представлјају пословну тајну 



 

 

 

- да ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево и Рудник мрког угља Бановићи д.д. Бановићи 

имају намјеру на основу урађеног и ревидираног „Елабората техно-економске 

оправданости формирања привредног друштва за производњу и одржавање 

транспортних система у енергетском сектору у заједничком власништву ЕП БИХ и 

РМУ Бановићи“ основати привредно друштво за производњу и одржавање 

транспортних система у енергетском сектору; 

 

- да је потписано „Писмо намјере“ између ЕП БиХ и РМУ Бановићи којим је исказана 

намјера оснивања заједничког привредног друштва за производњу и одржавање 

транспортних система у енергетском сектору, чија копија је и достављена 

Конкуренцијском савјету; 

 

- да услијед обављања регистроване дјелатности привредних друштава унутар Концерна 

ЕП БиХ (термоелектране и рудници) постоји велика потреба за производима у области 

транспортних система, редуктора и пружања услуга сервисирања опреме, а тај 

производно-услужни програм би била дјелатност будућег привредног друштва; 

 

- да би ново привредно друштво било формирано у заједничком власништву привредних 

субјеката ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево и РМУ Бановићи са већинским 

учешћем привредног субјекта ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево од 51%, путем 

закључивања Уговора о оснивању привредног друштва које би било организовано у 

облику друштва са ограниченом одговорношћу; 

 

- да би дјелатност новог привредног друштва била производња и одржавање постројења, 

машина и уређаја за термоелектране, руднике, каменоломе као и производња и 

одржавање постројења, машина и уређаја у другим гранама индустрије. Робе, радови и 

услуге које произилазе из дјелатности новог привредног друштва би били предмет 

набавке привредних друштава у Концерну ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево 

(термоелектране и рудници) и РМУ Бановићи а у складу са Законом о јавним набавкама 

БиХ и Упутством о условима и начину на који секторски уговорни орган додјељује 

уговоре повезаном предузећу, пословном партнерству или секторском уговорном 

органу који је саставни дио пословног партнерства; 

 

- да оснивање новог привредног друштва нема за посљедицу спречавање, ограничавање 

или нарушавање тржишне конкуренције на релевантном тржишту, већ има као циљ 

обезбјеђење брже и ефикасније набавке постројења, машина и уређаја и сервисирања 

постојећих, које оснивачи користе за обављање основних дјелатности, а што у 

коначности води до конкурентности дјелатности производње електричне енергије и 

рударства на јединственом енергетском тржишту Југоисточне Европе те одржавање 

стабилне производње електричне енергије; 

 

- да би нови привредни субјекат обављао дјелатност у области транспортних система, 

редуктора и пружања услуга сервисирања опреме у многим областима индустрије; 

 

- да би потенцијални купци новог привредног субјекта, осим оснивача били: (..)*2; 

 

- да је укупан годишњи приход ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево и РМУ Бановићи 

д.д. Бановићи за годину која је претходила концентрацији, односно за 2015. годину: 

 

 

 

                                                           
2 (..)*- Подаци представлјају пословну тајну 



 

 

Привредни субјекат ЈП ЕП БиХ РМУ Бановићи 

Укупан приход у 2015. 

години 

(..)*3 КМ (..)* КМ 

Приход од извоза (..)* КМ (..)* КМ 

Размјена ЈП ЕП БиХ и РМУ 

Бановићи 

(..)* КМ (..)* КМ 

 

 

Подносилац захтјева, с обзиром на напријед наведено сматра да оснивањем новог привредног 

друштва које би обављало планиране дјелатности, неће доћи до значајнијих промјена на 

тржишту производње постројења, машина и уређаја за термоелектране, руднике, каменоломе и 

грађевинарство те подноси захтјев за мишљење у смислу обавезе подношења пријаве 

концентрације. 

 

Конкуренцијски савјет на основу навода из Захтјева, узима у обзир сљедеће одредбе Закона о 

конкуренцији и подзаконских аката:  

 

Члан 12. став (1) тачка ц) наводи  да се концентрацијом између осталог сматра и заједничко 

улагање на дугорочној основи, два или више независних привредних субјеката, који дјелују као 

независан привредни субјект. 

 

Концентрацијом, у смислу члана 12. став (1) тачка ц) не сматра се кад заједничко улагање за 

циљ има координацију тржишних активности између два или више привредних субјеката који 

задржавају своју независност, при чему ће овакво заједничко улагање бити оцјењивано у 

складу са чланом 4. Закона о конкуренцији. 

 

На основу достављених података, Конкуренцијски савјет је оцијенио да су привредни субјекти, 

ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево и РМУ Бановићи, у већинском власништву Федерације 

БиХ (ЈП Електропривреда БиХ д.д. Сарајево – 90,3691%  и РМУ Бановићи – 69,30%), и да исти 

представљају повезана привредна друштва.  

 

Такође, Конкуренцијски савјет је оцијенио да нису испуњени услови из члана 12. став (1) 

Закона, те у том смислу не постоји обавеза подношења пријаве концентрације. 

 

Ово Мишљење, Конкуренцијски савјет даје искључиво на основу података наведених у 

Захтјеву, те уколико исти одступају од стварног чињеничног стања, исто се не може 

примјенити. 

 

С поштовањем, 

 

 

             Предсједница 

 

          мр. Аријана Регода-Дражић 

 

                                                           
3 (..)*- Подаци представлјају пословну тајну 


